
sodelovanje z nebeškim bogoslužjem, kjer 
Jagnje odpira pečate knjige: videc Janez 
je »silno jokal« (Raz 5,4), ker je zanj izkušnja 
padca Jeruzalema s templjem konec sve-
ta in ne razume cilja zgodovine; novo nebo 
in zemlja, »novi Jeruzalem, ki je prihajal z 
neba od Boga, pripravljen kakor nevesta, 
ki se je ozaljšala za svojega ženina« (Raz 
21,2). Le Božja zvestoba nam na poti do cil-
ja krepi triceps ali triptih srca, vero, upanje 
in ljubezen (1Kor 13); upanje v večno, ne-
beško je »varno in zanesljivo sidro duše« 
(Heb 6,19). Na šahovnici aktualne zgodovi-
ne prepoznavamo uresničevanje prerokb, 
kar vabi, da se kot mladike na trti oklenemo 
Kristusa (Jn 15,9); v Evharistiji prejemamo 
od kruha in keliha/krvi »nove in večne za-
veze« (evharistična molitev, anafora).

Za odprt dostop v svetišče srca, v presve-
to, nimamo več strogih predpisov, očiščeni 
smo z Jezusovo krvjo: ostaja pa zvestoba, 
ker je On pot, resnica in življenje (Jn 14,6). 
Bratje vam želimo blagoslovljen čas posta 
in vstopanja v skrivnost velike  noči.

V letošnjo postavitev Božjega groba nas 
bodo uvajale večerne sv. maše postnih ne-
delj, ki jim lahko prisluhnite tudi neposred-
no na naslovu https://stream.mase.si/

BOŽJI GROB 
v kapucinski cerkvi v Škofji Loki

Bog je zvest zavezi in obljubi

Izdal kapucinski samostan Škofja Loka, marec 2025.



Ko je v bratstvu in pri vodstvu dozorela od-
ločitev, da v notranjem vrtu uredimo parki-
rišče in vhod v samostan, je prostor najprej 
omogočila češnja, ki so jo oglodali zajčki, 
njene sadove pa smo kar nekaj desetletij 
zobali bratje. Zdaj so njene korenine v ka-
peli sv. Frančiška, ki objema Križanega, in 
predstavljajo človeštvo: strto je tako kot 
Kristusovo telo, ki bo položeno v grob in bo 
na njem Oče razodel velikonočno skrivnost 
(ob njem in ob »votlinah«, ki predstavlja-
ta naše grobove, so imena naših pokojnih 
bratov).

Najbolj izstopa mavrica (podoba milosti, 
ne upora proti Božji ureditvi stvarstva!), kot 
znamenje zaveze in prisege »ne bom več 
preklel zemlje zaradi človeka, kajti mišljenje 
človekovega srca je hudobno od njegove 
mladosti … ne bom več iztrebil vsega mesa 
z vodami potopa« (1Mz 8-9). V obdobju po-
ganskih religij se Bog zaveže sam pri sebi, 
ko na pot vere kliče Abrahama z obljubo 
zemlje in potomstva, ta zaveza že priča-
kuje naš odziv vere, zaupanja in zvestobe. 
Ko nas Bog vnaprej izvoli, nas kliče k spre-

obrnjenju srca (ga pozna bolje od nas) za 
poslanstvo: razume Mojzesov strah, a od-
ločno zahteva, naj izpelje suženjsko ljud-
stvo iz Egipta v bogoslužje, da z njim sklene 
zavezo (daje postavo, ki zavezuje k izpoln-
jevanju).

Bog pozna faraonovo srce (zato napoved 
na osnovi podatkov, znamenj; gr. progno-
sis), najgloblje središče osebnosti, po do-
sedanjih vzorcih »se je zakrknilo … si tudi 
tega ni jemal k srcu« v »je zakrknil srce« 

(2Mz 7-14). Po sedmem opominu, nadlogi 
tvorov, ki se jih ne ubranijo niti egipčanski 
čarovniki, je potekel čas milosti, »Gospod 
pa je zakrknil faraonovo srce« (priznal je 
»grešil sem«, ni pa se spreobrnil, on in egip-
čanski bogovi ne morejo zavarovati prvo-
rojencev; s svojo vojsko bo končal tragično 
- kot pozneje Juda). Na dnu morja, umrl-
jive narave, ne ostanemo zaradi potopa v 
Jezusovo smrt in vstajenje po krstu: rešeni 
smo po krvi Prvorojenca, nedolžnega jag-
njeta. Kot predpodobo so enoletnega in 
neoporečnega priskrbele in hranile družine 
štiri dni, »potem naj ga vsa zbrana Izraelo-
va skupnost proti večeru zakolje« (jagnje in 
dinamika z njim srce zrahlja, ne zakrkne); 
končno so »Mojzes in Izraelovi peli Gospodu 
pesem morja, prvo v Svetem pismu: »Pel 
bom Gospodu, ker je silno vzvišen; konja in 
jezdeca je treščil v morje« (2Mz 15) in tudi na 
koncu v nebeškem bogoslužju so na stekle-
nem morju »peli pesem Božjega služabnika 
Mojzesa in pesem Jagnjeta« (Raz 15,3).

Jezusova prošnja »kakor v nebesih, tako 
na zemlji« prebuja hrepenenje, zmehča 
voljo in okrepi duhovniško naravnanost za 


